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';q) Na npouﬁmplmzi o TUTTOC TNE eEiowong
u, +4y'u, +u +5cosxu, +8=0. (Hov.0,5)

B) Na poodIopioTel i T TG oTaPepdc WOTE TO TTRORANUA va eival

EMAUOIUO
. Au(p,p)=5p sin2p, 2<p<4, 0<p<2n
: o) o ou4e) _ . (pov.0.75)
dp i dp 1
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- #} Na AuBel To TpORANPa apXIKWV-CUVORIAKWV TIHWV
Au(x, y,t) =u,,(x,y.1), (x,y)€(0,2)x(0,8), 1>0

w(0, v, 0)=u(2, v,t)=u(x,0,1) = u(x,8,t) =0

w(x,»,0)=0, u(x.y,0)= 35111:1*1%1‘1%

(pov.1.75)

Hu AuBEi To TPOPBANKG CuVOpIaKV TILWV yia T ogaipa

0, O=sr<], 0%
i.ﬁ}= r<l, 0s@sx, O<p<2n (ov.2)

_.nﬁjmn Laplace ot OQAIPIKEG OUVTETAYHEVES




v Qwﬁti TO NMIOHOYEVES TTPORANUG,
\v(x) f{x} , O<x<L, y(0)=y(L)=0, A, LeQ,-5« Smwpst
e 0

¢ Ot TANPEC ouoTnua 1dIoouvapTioEwy (EVOANGKTIKS  povin eve ot
Nln

% .{'tTIJnv}
uarj T0 'n'pﬁﬁkquu ApXIKWY Kal OUVOPIaKWY TIRWV yia Ty eficwon
q u{x!]-—u (x,1)—6x, O<x<l, >0,

w(0,0)=0, u(l,r)=2, 1>0,
u(x,0)=x"+x+2, 0<x<l.

pia @uoikry eppnveia autol Tou TpoPAnparog, av  uw =wu(x.r)
'il_- grdvel (adiaoraTn) Beppokpacia.
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BeppoTNTAC:

-

| M (1,3 pov.)

uﬂtxpﬁcm Tou peraoynuatiopou Fourier (MF), va AuBei 1o TpopAnua:
' u (xy)+u,(xy)=0, —o<y<wn, x>0,

J, - H(ﬂ,y} > .f{.}'r}: —0 <y < 00,
A u, %, —0, |y, x>0, (ovv@nkes vmapéns rov MF),

iJ U  @PeyUEV OTOV X — o, (= Kal 1] U POQYUEVT], YIATL,).
(Ynaaﬁmups 611 uTdpyouv ol petaoxnuamopoi Fourier).  Eival n Alon

-ﬂ(x,y}=-—-Lﬁx +ii’§j§]1d.§, (toTroc Poisson yia 1O RUIETiTESO);
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g Fiﬂﬂmyl} =71=' |~ ulx,y)e™ dy=ix.s)

“[

ﬁ{m}}-f [~ aGxs)e™ ds=u(x,y)
5 )}=(—H) u(x,s),
‘H-‘” F"fﬁ{i:ﬂ“"g(#}} g(x,y)= \/_ +Iz* (ﬂaﬂ ls' ).
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